
โทษและค่าปรับ 
 ๑. ผู้ใดจงใจแจ้งข้อความหรือหลักฐานเท็จ เพ่ือ
หลีกเลี่ยงการเสียภาษีบ ารุงท้องที่ มีความผิดต้องระวางโทษ
จ าคุก ไม่เกิน ๖ เดือน หรือปรับไม่เกิน ๒,๐๐๐ บาท  หรือทั้ง
จ าทั้งปรับ 

๒. ผู้ใดขัดขวางการปฏิบัติงานของเจ้าพนักงาน   
หรือ  ฝ่าฝืนค าสั่งเจ้าพนักงาน มีความผิดต้องระวางโทษจ าคุก 
ไม่เกิน  ๑ เดือน หรือปรับไม่เกิน ๑,๐๐๐ บาท หรือทั้งจ าทั้ง
ปรับ 

      ๓. กรณี ช าระภาษีเกินก าหนดวันที่ ๓๐ เมษายน 
ต้องเสียเงินเพ่ิมร้อยละ ๒ ของค่าภาษี เศษของเดือนให้นับเป็น
หนึ่งเดือน 

 
“  คุณคือคนดี ภาษีนั้นต้องจ่าย  

รัฐบาลน าไป เพื่อชาติไทยพัฒนา  ” 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

ก าหนดการยื่นแบบ 
เพื่อช าระค่าภาษี 

และค่าธรรมเนียมต่าง ๆ 
 

 

 ภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ก าหนดการยื่นแบบเพ่ือ
ช าระภาษีในเดือนมกราคม - กุมภาพันธ์  ของทุกปี 

 ภาษีป้าย ก าหนดการยื่นแบบเพ่ือช าระภาษีภายใน
เดือนมกราคม - มีนาคม ของทุกปี 

 ภาษีบ ารุงท้องที่   ก าหนดการช าระภาษีภายใน
เดือนมกราคม - เมษายน ของทุกปี 

 ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการค้าที่เป็น
อันตรายต่อสุขภาพ    ต้องช าระค่าธรรมเนียม
ภายในก าหนด ๑๕ วัน นับแต่วันที่ได้รับแจ้งจากเจ้า 
พนักงานท้องถิ่น หรือ ยื่นค าขอต่ออายุใบอนุญาต
ก่อนใบอนุญาตสิ้นอายุ 

 ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประกอบกิจการจ าหน่าย
อาหารและสถานที่สะสมอาหาร    ต้องช าระ
ค่าธรรมเนียมภายในก าหนด ๑๕ วัน นับแต่วันที่
ได้รับแจ้งจากเจ้าพนักงานท้องถิ่น หรือ ยื่นค าขอต่อ
อายุใบอนุญาตก่อนใบอนุญาตสิ้นอายุ 

 
 
 

 

   

 อบต.แควอ้อม 
  “ชาวแควอ้อม รว่มใจ 

  บ้านเมืองนา่อยู่ 
   ผู้คนน่ารัก” 

 
ข้อแนะน าการช าระภาษีท้องถิ่น 

และ 
ค่าธรรมเนียมต่าง ๆ 

 

องค์การบริหารส่วนต าบลแควอ้อม  
อ าเภออัมพวา 

 จังหวัดสมุทรสงคราม 
กองคลัง : งานจัดเก็บและพัฒนารายได้ 
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